

Продолжается подписка

на газету «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (п7269) на II полугодие 2023 года.

Цена 539 руб. 88 коп. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.



www.podpiska31.ru

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 21 (10 199) » 25 МАЯ 2023 ГОДА



korocho31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocho_31



ok.ru/korocho31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Ради детей живёт учитель

В чём видит профессиональное счастье Ирина Косякова



НАТАЛЬЯ МАЗНИЧЕНКО

Педагогический стаж учителя русского языка и литературы Афанасовской школы Ирины Косяковой 40 лет. Она не только учит своих учеников грамотно писать и развивает у ребят интерес к чтению, но и старается понять каждого ребёнка. Заглянуть в самую глубину души, выявить, развить способности и навыки учеников — в этом она видит свою роль как педагога.

Математика, история, иностранный язык

Ещё будучи ученицей, Ирина Рафаиловна знала, что свяжет свою жизнь с профессией учителя. Мама трудилась поваром в учебном учреждении, и дочь часто, ожидая, когда закончится рабочий день, гуляла по школьным коридорам, общалась во внеурочное время с педагогами. Ирина хорошо изучила интересную и увлекательную школьную жизнь изнутри и поняла, что хочет стать частью этого мира науки и знаний. Если с будущей профессией она определилась быстро, то над выбором специализации думала долго.

— Я родилась в Таджикистане в городе Душанбе. Всегда хотела быть учителем начальных классов. В большом городе в республиканском центре не было такого факультета. Училась в школе с математическим уклоном. Казалось бы, должна была выбрать точные науки, но не любила физику. Иностраный язык знаю достаточно хорошо. Мои бабушка и дедушка — крымские немцы. Когда было переселение, они попали под Одессу, а

потом переехали в Таджикистан. Когда я была маленькая, дома мы часто разговаривали на немецком. Рассматривала историю. Предмет в школе любила, а даты не могла запомнить. После продолжительных размышлений выбор пал на русский язык и литературу, — рассказывает Ирина Косякова.

Считала своим эталоном

Во многом на такое решение Ирины Рафаиловны повлияла её классный руководитель Татьяна Семёнова. Она была примером поведения и благожелательного отношения к детям.

— Я до сих пор в своей работе использую те «запоминалки» правил, которые Татьяна Петровна давала на уроках нам: «В глаголах и наречиях знак пишется всегда, а в кратких прилагательных не пишем никогда». В стихотворной форме дети понимают и легче запоминают нормы языка, — поясняет героиня повествования.

В институте Ирина Косякова училась хорошо, окончила его с красным дипломом. Хотя в школе русский язык и литература давались ей с трудом. Студенткой она пришла в родную школу и встретила своего классного руководителя. Татьяна Семёнова поинтересовалась, на каком факультете учится бывшая ученица. Ответ Ирины Рафаиловны её удивил и приятно порадовал.

— Когда я окончила институт, мне предложили работать редактором местной газеты. На тот момент я вышла замуж, родила ребёнка. Супруг учился на факультете иностранных языков и по распределению его отправили работать в другой

район. Поэтому мне пришлось отказаться от работы в СМИ. Мы переехали в село, далеко в горы, где большинство детей не знают русский, — вспоминает начало своей педагогической деятельности Ирина Косякова.

Поздравил каждый ученик

Языковой барьер накладывал свои трудности в общении. Дети с трудом воспринимали речь учителя, а Ирине Рафаиловне сложно было донести информацию детям, не знающим русского языка. И учитель, и ученики в буквальном смысле учились друг у друга.

— Я показываю предмет, а школьники говорят на таджикском его название. С русской лексикой было так же. Постепенно у нас налажилось взаимопонимание и общаться стало легче. Дети начали показывать неплохие результаты в изучении русского языка. Дополнительно меня назначили секретарём педсовета. Все заседания проходили на таджикском, а мне приходилось писать протоколы на русском. Понимать смысл первое время было сложно. Со временем и к этому привыкла, — повествует учитель.

Ирина Рафаиловна вела русский язык и литературу с 1 по 10 класс. Первый год работы вместе с его трудностями и процессом адаптации пролетел очень быстро. С того времени она больше всего запомнила случай, который поразил, а вместе с тем и растрогал её до глубины души.

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые ветераны и действующие военнослужащие пограничных войск!



Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Этот день вы, как всегда, встречаете на боевом дежурстве — стойко защищаете российскую государственную границу, принимая первый вражеский удар на себя и героически отражая вторжение нацистов на территорию Белгородской области. События последних дней показали, в каких тяжелых боевых условиях вы самоотверженно исполняете свой воинский долг, оставаясь верными присяге Родине. От лица жителей нашего региона сердечно благодарю вас за мужество и стойкость!

Образование нашего края неразрывно связано с защитой русских земель ещё со времён Белгородской засечной черты. Подвиги военнослужащих пограничных войск вписаны в летопись побед Российской армии.

Сегодня вы пишете её новые страницы. Наши ребята находятся в непосредственной близости от линии фронта и держат оборону более 500 км границы Российской Федерации, проходящей по территории региона. Рискуют жизнью, они круглосуточно охраняют целостность рубежей нашего государства, отважно пресекают диверсии, отражают атаки. Мы, белгородцы, поддерживаем наших защитников всем чем можем и верим в победу!

За период проведения специальной военной операции многие сотрудники пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям были удостоены государственных наград за проявленные мужество и героизм.

От всей души желаю вам высокого морального духа и крепкого здоровья, надёжного семейного тыла, верных товарищей, успешного выполнения всех поставленных задач и возвращения к мирной жизни. Держитесь — за вами вся страна! С праздником!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

ПЛАТАТЬ